

Сказочный город

Выпуск 3 Осень 2021

Начался учебный год, и наш детский сад вновь распахнул свои теплые объятия деткам! Для кого-то это первый опыт знакомства с детским садом а для кого-то долгожданная встреча с друзьями в родных стенах группы! За, казалось бы, не долгий период, всего три месяца мы проделали огромную работу! Так жизнь в нашем детском саду не просто течет, она бьет ключом: Мы проводили Осень, участвовали в различных конкурсах и – побеждали, пели, играли, танцевали, узнавали что-то новое, дружили и многое еще... Это достойное начало учебного года! Так держать!

«Сказочный терем»

Наш детский сад получил негласное название – «Сказочный»! И ведь не даром! Сказки дают нам понимание что такое хорошо, и что такое плохо, где зло, а где добро! Через сказку дети учатся дружить, сопереживать ... Так мамы ребят из группы №9 «Умники и умницы» подготовили для своих деток сказку – «Царевна-лягушка». Да только сделали они ее волшебной и необычной! Вот они какие наши супер-мамы! Эта сказка вызвала такой восторг у детей, что задумываемся о следующем сказочном выпуске! Продолжение следи...



«Герои нашего времени»

В соревнованиях и конкурсах принимают участие не только дети и их родители, но и педагогический состав нашего детского сада не остается стоять в стороне! Так, в этот осенний тримесстр, наш физкультурный руководитель – Владислав Сергеевич Невский участвовал и побеждал в соревнованиях среди молодых педагогов. И, конечно же, получил заслуженные медали! Поздравляем Владислава Сергеевича со II местом по стрельбе из пневматической винтовки и III местом по настольному теннису! Так держать, Владислав Сергеевич!



«Малышкины новости»
Самые маленькие жители нашего дружного детского сада вышли на связь с самим Дедом Морозом! Специально для этого случая были созданы волшебные телефоны, в которых встроена функция прямой линии с волшебником! Кто-то попросил машинку, кто-то куклу, конструктор... Искренность и вера в волшебство наши главные проводники в мир чудес! Желаем всем побольше веры и тогда чудеса будут всегда рядом с Вами!



«Дорожное Движение Достойно Уважения»

В середине сентября, по уже старой добной традиции, ребята подготовительных к школе групп участвовали в соревнованиях, направленных на безопасность дорожного движения. В этом году команда «Дорожный дозор» получилась смешанной, так как состояла из ребят группы «Морские звездочки» и группы «Умники и умницы». Дети продемонстрировали знания правил Дорожного Движения, виртуозность езды на самокате и танцевали великолепный танец на фитболлах! Браво, ребята! Вы лучшие!

И подтверждение тому II место в Кировском районе среди Детских Дошкольных Образовательных Учреждений!

«Литературная странничка»

Осень – прекрасное время года, особо любимое и воспетое в стихах знаменитых поэтов. Так же Осень, для деток нашего детского сада, знаменуется множеством замечательных и нежных событий. Так осенью дети подготовили стихи для самых дорогих, милых, нежных мам. А также без стихотворного внимания не остался знаменитый морозный Волшебник – Дедушка Мороз! С каким упоением и наслаждением дети читали рифмованные строки – позавидуют даже знаменитые чтецы!



«День Рождения Дедушки Мороза»

Издревле дух холода считался злым и строгим. Однако, со временем дух мороза стал добрым Волшебником, который дарит детям подарки, слушает стихи, играет с ними в игры. И мало кто задумывается о том, бывает ли праздник у самого Дедушки Мороза? А в нашем детском саду про день рождения Деда Мороза не только помнят, но и ждут!

Дети готовят дедушке подарки, стихи и открытки! Ну как тут не растиять?!



«SNAG-гольф»

Спортивная игра гольф очень популярна во всем мире и сегодня в России также набирает популярность. Положительное влияние этого вида спорта на психоэмоциональное состояние детей дает шанс забыть о стрессовых ситуациях. Наши педагоги побывали на мастер-классе по SNAG-гольфу, и убедились на собственном опыте, как, казалось бы, обычная игра может захватить все Ваше внимание, отлечь от проблем или неприятных мыслей. Есть только ты, клюшка, мяч и цель! SNAG-гольф позволяет детям в веселой, игровой форме освоить этот прекрасный, древний вид спорта.



«День Матери»

Последнее воскресенье ноября – это мамино воскресенье! В этот день все мамы принимают поздравления! Детки в нашем саду знают этот праздник, ценят мамин труд и мамину заботу. В этом году в группе №10 «Пчелки» в честь праздника «День Матери» был организован телевизионный репортаж «Тепло любящих сердец». В процессе теле-передачи дети читали стихи для своих мамочек, пели песни, играли. И даже папы не остались в стороне и дали интервью на тему «Загадочная женщина». В группе №8 «Здоровейки» дети и вовсе решили устроить для мам викторину «Устами ваших детей». Объясняли как могли эти загадочные места, куда ходят наши мамы! Получилось здорово! И вся викторина завершилась песней «У каждого мама своя»!

Интересно?! Да, это стоит Вашего внимания!



«А ну-ка, девушки»

13 октября в ФК «Восхождение» прошло мероприятие-соревнование по футболу среди работников ДОУ, посвященное «Дню воспитателя». От нашего детского сада была команда «Ураган». Мы старались истремились к победе! Овладели новыми приемами игры в футбол. Теперь мы с новыми силами, а главное, новыми знаниями будем играть с нашими воспитанниками в столь модную игру – футбол! В конце состязания, организаторы (Муниципальный Комитет Нарвского Округа) устроили нам мини турнир по футболу, в котором наша команда не проиграла ни одного мяча! Браво команда «Ураган»! Поздравляем Вас с заслуженным II местом!



«Индейцы в городе»

Не смотря на хмурую, прохладную осень в наш детский сад заглянули настоящие индейцы! Да-да, Вы не ослышались – Настоящие индейцы! Все дело в том, что их вызвала одна мама, чьи детки так разбаловались и развеселились, что не смогли сами остановиться! Вызов был принят, и племя краснокожих «Морских звездочек» во главе с Вождем явились в детский сад, чтобы наслать на всех детей послушание! Маленькие индейцы из группы №4 «Морские звездочки» порадовали мам чудесной песней, стучал в там-тамы и исполняли волшебные танцы у Виг-вама Дружбы! И... вуа-ля, волшебство сработало! Дети счастливы, мамы – довольны! А что еще нужно для счастья?!



главный редактор: Столбова. А.А
технический редактор: Большова. М.А